
Προκρίθηκε στα ηµιτελικά του κυπέλλου 

Αστέρας  Τρίπολης-Πλατανιάς 3-1 

 

Ο Αστέρας κέρδισε µε 3-1 τον Πλατανιά και προκρίθηκε στα ηµιτελικά 

του κυπέλλου Ελλάδος για δεύτερη συνεχόµενη χρονιά και τρίτη φορά τα 

τελευταία πέντε χρόνια. 

 

Ο Αστέρας ανέβασε στο δεύτερη ηµίχρονο την απόδοσή του και έφτασε 

στη δεύτερη νίκη επί του αντιπάλου του στη προηµιτελική φάση του 

θεσµού και την τέταρτη –σε ισάριθµα παιχνίδια πρωταθλήµατος και 

κυπέλλου- 

 

Το σκορ άνοιξε στο 38
ο
 λεπτό, όταν µετά από µπαλιά-τρύπα του Ντε 

Μπλάσις, ο Ουσέρο µπήκε στην µεγάλη περιοχή και µε όµορφο πλασέ 

έστειλε την µπάλα στα δίχτυα του Πλατανιά. 

 

Πριν καλά-καλά κοπάσουν οι πανηγυρισµοί του Αστέρα ωστόσο, ο 

Πλατανιάς κέρδισε πέναλτι µε τον Γιακουµάκη, το οποίο εκτέλεσε 

εύστοχα ο Μιρσέτα ισοφαρίζοντας σε 1-1 στο 40
ο
 λεπτό. 

 

Ο Αστέρας ξαναπήρε το προβάδισµα στο σκορ, όταν µετά από σέντρα 

του Ναβάρο από δεξιά, ο Ντε Μπλάσις µε κεφαλιά στο 65
ο
 λεπτό έστειλε 

την µπάλα στα δίχτυα του ανήµπορου να αντιδράσει Κηπουρού. 

 

Στο 85’ ο Ράγιος σε µία όµορφη ατοµική ενέργεια, απέφυγε όποιον 

αµυντικό βρήκε µπροστά του, αλλά το πλασέ του έστειλε την µπάλα να 

περάσει ελάχιστα άουτ. 

 

Ότι δεν έγινε από τον Ράγιος, έγινε από τον Καλαντζή τρία λεπτά 

αργότερα, όταν µετά από µπαλιά του Ουσέρο, ο Καλαντζής βγήκε τετ α 

τετ µε τον Κηπουρό, πέρασε τον τερµατοφύλακα του Πλατανιά και µε 

πλασέ στην κενή εστία διαµόρφωσε το τελικό 3-1 βάζοντας το… 

κερασάκι στην τούρτα. 

 

Στα θετικά του σηµερινού παιχνιδιού, εκτός της πρόκρισης στα ηµιτελικά 

του κυπέλλου Ελλάδος και η πρώτη συµµετοχή του Χουανίτο µετά από 

επτά µήνες, µε τελευταίο αγώνα στην Πορτογαλία εναντίον της Μαρίτιµο 

στις 9 Αυγούστου για το EUROPA LEAGUE. Ο Ισπανός χαφ 

αγωνίστηκε µάλιστα και στα 90 λεπτά της αναµέτρησης. 

 

∆ιαιτητής: Μαντάκης (Ηµαθίας) 



Αστέρας Τρίπολης: Μπαντής, Γιαλούσης (72' Κοντοές), Φορµίκα, 

Χουανίτο, Μπαρτολίνι, Αλβάρεζ, Ουσέρο, Κάφα (57' Ράγιος), Ντε 

Μπλάσις, Έγκον (57' Ναβάρο), Καλαντζής 

Πλατανιάς: Κηπουρός, Αργυρόπουλος (62'Τσοντάκης), Κουρτεσιώτης, 

Τζανής, Ποτουρίδης, Στόλερ, ∆έντσας, Ονιέµα, Γιακουµάκης (67' 

Λαµπάρτε), Μιρσέτα, Γιάννου (75' Μαρτσάκης) 
 

 

Τσιώλης: «Απολαµβάνω αγάπη και εκτίµηση» 

 

Μετά τη λήξη του παιχνιδιού µε τον Πλατανιά, ο προπονητής του 

Αστέρα Σάκης Τσιώλης µίλησε στους εκπροσώπους των ΜΜΕ και 

αναφέρθηκε στην πρόκριση της οµάδας στα ηµιτελικά, για την 

κατάσταση των Περόνε, Φούλοπ. Τα σηµαντικότερα των όσων δήλωσε ο 

Έλληνας τεχνικός του Αστέρα έχουν ως εξής: 

 

Για την πρόκριση στα ηµιτελικά: «Για δεύτερη συνεχόµενη χρονιά, ο 

Αστέρας προκρίθηκε στα ηµιτελικά του Κυπέλου Ελλάδος, µία ανάσα 

δηλαδή από τον τελικό. Αν µη τι άλλο, αυτό δείχνει πώς ο Αστέρας 

καθιερώνεται µεταξύ των κορυφαίων οµάδων του ελληνικού 

ποδοσφαίρου. 

 

Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια στα παιδιά, που µετά από ένα δύσκολο 

πρωτάθληµα, µπορούν και ανταπεξέρχονται στις υποχρεώσεις του 

Κυπέλλου και φτάνουν στα ηµιτελικά του θεσµού». 

 

Για το παιχνίδι µε Ατρόµητο: «Αφήνουµε το Κύπελλο πίσω και 

ασχολούµαστε πλέον µε το Κυριακάτικο παιχνίδι στο Περιστέρι µε τον 

Ατρόµητο, όπου θέλουµε, αν µπορούµε, να σφραγίσουµε και µαθηµατικά 

την 3
η
 θέση και να µείνουµε στη 2

η
 θέση του βαθµολογικού πίνακα. 

Μεγάλος στόχος από δω και πέρα η δεύτερη θέση, γιατί αυτό που µένει 

πάντα στην ιστορία είναι η θέση που καταλαµβάνει µία οµάδα» 

 

Για την παραµονή του στον Αστέρα: «Έχω πει πώς είναι χαρά και 

ευλογία ένας επαγγελµατίας προπονητής να µπορεί και να απολαµβάνει 

αυτά που απολαµβάνω εγώ στον Αστέρα. Πέρα από τις προϋποθέσεις 

που έχει αυτή η οµάδα, απολαµβάνω αγάπη και εκτίµηση τόσο από τους 

παράγοντες, τους µεγαλοµετόχους και τη διοίκηση, όσο και από τον 

κόσµο. 

 

Όσον αφορά αυτά που λέγονται και γράφονται, ποτέ δεν είπα ότι έχω 

µιλήσει κάπου επίσηµα. Ποτέ δεν θα το έκανα και ποτέ δεν το έκανα 



στην καριέρα µου. Πρώτα από όλα υπάρχει ο Αστέρας Τρίπολης, µε 

αυτόν θα καθίσουµε να µιλήσουµε, όταν έρθει η ώρα όµως. 

 

Τώρα προηγούνται άλλα πράγµατα, ιστορικά για την οµάδα του Αστέρα. 

Σίγουρα αυτό προσπάθησα να το χρησιµοποιήσω και στα παιδιά ότι το 

να αναφέρονται πολλοί ποδοσφαιριστές καθηµερινά σε πολλές µεγάλες 

οµάδες ή ακόµα και ο προπονητής, αυτό είναι µέσα από τις δυνατότητες 

που µας έδωσε αυτή η οµάδα του Αστέρα, για να αποδίδουµε κατά αυτόν 

τον τρόπο.  

 

Για να τελειώνει αυτή η φηµολογία περιµένω να τελειώσουν οι µεγάλες 

υποχρεώσεις του Αστέρα και να δούµε τι είναι καλό για την οµάδα µας, 

µια οµάδα που όλοι κουραστήκαµε για να την φτάσουµε εκεί που την 

φτάσαµε και να βρούµε την καλύτερη συνισταµένη» 

 

Για το ρόστερ του Αστέρα: «Ο Αστέρας σε ένα ακόµα µατς έδειξε ότι 

έχει πολύ καλό ρόστερ, αλλάξαµε πολλούς παίκτες για να πάρουν 

αναπνοές και από την άλλη βάλαµε παιδιά ώστε να βρουν ρυθµό, ώστε 

να µπορούµε στα παιχνίδια που έρχονται να υπολογίζουµε ακόµα και για 

βασικούς. Πήγαν όλα καλά, τα παιδιά είχαν καλή απόδοση ανεξάρτητα 

αν στο πρώτο ηµίχρονο, µας έλειπε ο ρυθµός και οι αυτοµατισµοί. 

 

Στο δεύτερο ηµίχρονο είχαµε περισσότερους, αλλά νοµίζω ότι µετά από 

τόσο χρόνο και µετά από αρκετές απουσίες βασικών που τα καταφέραµε, 

νοµίζω τώρα ότι επιστρέφοντας και οι παίχτες µας, όπως για παράδειγµα 

σήµερα είδαµε την επιστροφή του Χουανίτο. Μας χαροποίησε η 

απόδοση του και ότι είναι υγιέστατος και µπορεί να µας βοηθήσει στα 

υπόλοιπα παιχνίδια του πρωταθλήµατος. Άρα δεν υπάρχουν προβλήµατα 

τραυµατισµών και απουσίες». 

 

Για τον Περόνε: «Αν όχι αύριο, θα ξεκινήσει άµεσα να µπει στο 

κανονικό πρόγραµµα της οµάδος. Θέλω να πιστεύω πως θα είναι ακόµα 

πιο ασφαλέστερη η επιστροφή του στο παιχνίδι µε Πανιώνιο. ∆εν 

αποκλείεται ωστόσο να συµπεριληφθεί στην αποστολή για το παιχνίδι µε 

τον Ατρόµητο. Αυτό βέβαια θα το αποφασίσουµε, µετά από συνεννόηση 

µε τους γιατρούς». 

 

Για τον Φούλοπ: «Είχε ένα σοβαρό αιµάτωµα στο χέρι του, µετά από 

µια φάση που έγινε στα Γιάννινα και επιδεινώθηκε γιατί ξαναχτύπησε 

στην προτελευταία προπόνηση. Είναι ένα θέµα το οποίο ήταν πολύ 

ξαφνικό, αλλά όπως µε βεβαίωσαν οι γιατροί και ο ίδιος, νοµίζω θα το 

ξεπεράσει και θα είναι έτοιµος στα πολύ δυνατά παιχνίδια». 

 



Για τον Πλατανιά: «Αν και ήταν δύσκολα τα αποτελέσµατα, έδειξαν 

ήθος και πως πρέπει να είναι οι οµάδες στη Σούπερ Λιγκ. Μακάρι αυτή η 

οµάδα να κατορθώσει να παραµείνει στην κατηγορία, γιατί πραγµατικά 

έχουµε ανάγκη όλοι από τέτοιες συµπεριφορές. Για τέτοιες οµάδες όπως 

ο Πλατανιάς πρώτος διδάξας είναι ο Αστέρας και ο κόσµος του». 

 


